

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

防护栏被盗 商贩摆摊侵占

建设路绿化带“很受伤”



争创国家园林城市
提升市民生活品质

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区德仁俊园小区的居民王女士拨打本报热线反映,称位于市中区建设路中段枣庄市第十五中学东墙附近的一段绿化带遭到严重破坏,有几处已经露出了光秃秃的地面,每天中午和下午学生放学后,很多商贩直接把摊位摆到了绿化带里,肆意的破坏着绿化带,原本为了保护绿化带而设置的铁质防护栏也大面积缺失。

“我经常来接孩子放学,以前只是注意到门口商贩较多,最近才发现很多商贩直接把摊位摆到了绿化带里,这样做肯定会破坏里面的植物。”王女士说道。

随后,记者来到了文化路与建设路路口,从路口往南行一小段距离后就看到铁质的防护栏消失了,只留下路沿石上防护栏的底座,在消失的防护栏不远处就看到了被破坏的光秃秃的绿化带。记者粗略测量,这缺失的防护栏有一百多米。而被破坏的绿化带最严重的是在枣庄市第十五中学校门口北侧不远处,由于是中午时分,



一些摊主直接把摊位摆到了被损坏的绿化带上。

“安装这个防护栏,起到了保护绿化带的作用,可是没想到这铁质的护栏竟然缺失了,看样子应该是被盗了。这护栏缺失后,这里的绿化带就受到了严重的破坏。我中午经常路过这里,时常看到路边的小商贩直接把摊位摆到绿化带里,这样虽然不妨碍交通了,可是时间长了,绿化带就遭殃了。摆摊做生意的都是追求利益

的最大化,这原本无可厚非,可是为了自己的利益却公然破坏绿化带植物,这就不太好了。”市民张先生说道。

“城市的这些绿化带既可以吸音吸尘,又可以美化环境,是咱们城里人的一块‘宝’。所以,希望部分市民不要再去做破坏绿化带。另一方面也希望有关部门能够加强巡逻和监督,确保绿化带不再遭受破坏。”在采访中,部分市民纷纷建议道。



井盖坏了 危险来了

近日,有市民反映吉品二街内路上有一处窞井盖破损严重,露出约半米的深坑,周围毫无警示标识,十分危险。
(记者 刘一单 王萍 摄)

景观花卉

夜间遭“黑手”

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) 4月11日,家住滕州市九州清晏小区的张先生向记者反映,原本景观花盆里的时令鲜花,被有些市民挖走了,真是可恨又可气。

据张先生介绍,4月10日22时许,在滕州市善国路与杏坛路交界处,借助昏暗的街灯,有三名老年人正在绿化带旁,拔挖景观花盆里的鲜花,其中一位老年人蹲在景观台内拿着工具刨土,将栽种的花卉连根拔起,另两位老人也在一边若无其事地挑选花卉,将拔起的鲜花放到随身携带的塑料袋里,十多分钟后,三人才转身离开。

随后,记者进行了走访。市民纷纷表示,街头摆放鲜花的目的是美化城市环境,让行人心旷神怡,但每次栽种没多久就被人盯上了,还有的花甚至是被踩坏,“这样的人也太缺德了,好好的花不是被踩坏就是被挖走,不仅让人看着心疼,而且还影响市容。”路过此处的赵女士无奈地说。

对此,记者咨询了滕州市园林处政务督查室甘主任。据甘主任介绍,今年3月初,市园林部门分别在滕州市善国路、北辛路、龙泉路种植了三色堇、牵牛、雏菊这三种时令花卉。近一段时间,为了防止花卉被损坏和偷盗,他们特意安排了工作人员进行夜间巡查,对苗木严加看护。一旦发现偷盗行为,将进行严厉处罚。同时,也希望广大市民自觉爱护好身边的公共资源。

隔离栏开口处易堵 请您别在此乱停车

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,市中区的金先生向本报反映,他在城区内开车的时候,经常看到有司机将车辆随意停在隔离栏的开口附近,影响了其他车辆的转弯、掉头,实在是不应该。

金先生说,市中区城区内的几条主要道路,几年前为了安全起见都安装上了交通隔离栏,起到了阻止车辆不按道路行驶的作用,交通违法现象明显减少。交警部门从人性化管理及方便交通的角度出发,后来又相继在合适路段的隔离栏上留了开口,以方便车辆拐弯、掉头,使城区内的交通压力得到不小的缓解。这些隔离栏开口处如果路面宽阔,掉头车辆一般情况下打一把方向就可以转过弯来,像青檀路、解放路、西外环路等。而像较窄的文化路等路段,则一般情况下还得再倒一下车才能顺利的转弯、掉头。近段时间金先生发现,在城区内的不少隔离栏开口处,总有一些司机不自觉地车辆停靠在附近,导致路面变窄,影响了车辆正常的转弯、掉头,严重的时候还会造成该路段的交通堵塞,令其他司机怨声载道。

金先生说,对于这种在隔离栏开口附近乱停乱放车辆的行为,希望交警部门一是要加强宣传教育,提醒司机别乱停车,再者希望能加大巡逻力度,遇到这种现象及时进行处理,以免违规车辆给正常的交通带来不良影响。

挤作一团 互不相让

德仁俊园路段百余辆车摆长蛇阵

晚报讯 (记者 邵士营) “市中区建设路德仁俊园小区门前,车辆堵得太厉害了,有上百辆车堵在一起,赶着上班的都急得不行。”13日早上8点左右,市民钱先生拨打本报热线反映,在建设路德仁俊园门口的马路上,许多人赶时间上班互不相让,车辆挤成一团,进出不得。

记者赶到现场看到,以德仁俊园小区门口为中心,百余辆车挤在一起,南到50米开外的一家驾校门前,北到白马巷,一位交警冒雨在指挥交通,在他的努力下,车流缓慢地移动起来,但随即又被不少不了解情况而陆续赶来的车辆堵住。

“哎呀,大家上班心切,都想抢时间,很多送孩子上学的车辆来回返,于是就堵在一起了。越堵越厉害,小区里面还得有几十辆车排成长龙没出来呢。”送完孩子准备回家的市民赵女士告诉记者,在记者看到,由于前后左右都堵住了,性急的赵女士干脆从车里出来,站在路边观望前方的情况。“我家里的炉子上还炖着汤,这可怎么办?实在不行,只能把车扔在这里我跑步回家了。”赵女士叹息道。

走进德仁俊园小区,看到小区里多条道路都排着长长的车龙,累计绵延近百米,许多驾驶员不知道前方情况,不断地

伸出头来观望,性子急的则不时地按着喇叭。

记者了解到,造成堵车的原因主要因为周一天气降温、下雨,一些上班族、家长把送孩子的交通工具由电动车换成了汽车,路面车辆增多,大家都赶时间,开起车来见缝插针,出小区的车辆和回家的车辆拥堵在一起,于是慢慢地越堵越多,造成了这种状况。

经过交警的疏导,十分钟后,大约八点二十分,车流开始涌动,交通恢复了正常。